
 

 

 

 

 

 

 

学校教育についてのアンケート結果 
先日実施しました「学校教育についてのアンケート」には、多くの保護者の皆様からご回答をいただき、あ

りがとうございました。【回答数１６２世帯】調査結果は以下の通りです。  

以上の結果から、「⑥学校は、安全な学校生活や登下校ができるよう努力している。」「⑧学校は、

児童の健康に配慮しながら体力の向上を図っている。」の肯定的回答率が特に高かったです。よって、

今後も健康で安全な学校生活が送られるよう努めてまいります。また、「⑫家庭では子どものがんば

りをほめ、努力を要することは励ましている。」も肯定的回答率が高かったので、保護者の皆様と連

携しながら、子供たちを称賛し、励まし、認めることで個人個人が持つ力をさらに伸ばしていきたい

と思います。引き続き、高見小学校へのご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 
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学校教育目標 『たくましい体と豊かな心をもち、確かな学力をそなえた子どもの育成』 
 

高見小だより 
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①楽しく元気に学校生活を送る子どもが育っている。

②進んで学ぶ子どもが育っている。

③運動に進んで取り組む子どもが育っている。

④思いやりや優しさのある子どもが育っている。

⑤学校は、いじめのない楽しい学級づくりに努めている。

⑥学校は、安全な学校生活や登下校ができるよう努力してい

る。

⑦学校は、わかる授業づくりに努めている。

⑧学校は、児童の健康に配慮しながら体力の向上を図ってい

る。

⑨家庭では、きまりを守る習慣づくりをしている。

⑩家庭では、進んで挨拶や返事をする習慣づくりをしてい

る。

⑪家庭では、ＳＮＳやゲーム等の使い方を話し合っている。

⑫家庭では、子どもの頑張りを褒め努力を要することは励ま

している。

十分達成している おおむね達成している やや不十分である 努力を要する

①楽しく元気に学校生活を送る子どもが育っている。
【９４%】

②進んで学ぶ子どもが育っている。 【８５%】

③運動に進んで取り組む子どもが育っている。
【８６%】

④思いやりや優しさのある子どもが育っている。
【９４%】

⑤学校は、いじめのない楽しい学級づくりに努めて
いる。 【９０%】

⑥学校は、安全な学校生活や登下校ができるよう努
力している。 【９７%】

⑦学校は、分かる授業づくりに努めている。
【９１%】

⑧学校は、児童の健康に配慮しながら体力の向上を
図っている。 【９６%】

⑨家庭では、きまりを守る習慣づくりをしている。
【８８%】

⑩家庭では、進んで挨拶や返事をする習慣づくりを
している。 【９０%】

⑪家庭では、SNSやゲーム等の使い方を話し合って
いる。 【８０%】

⑫家庭では子どものがんばりをほめ、努力を要する
ことは励ましている。 【９５%】

※【 】は、「十分達成している」と

「おおむね達成している」の合計値


